

海口海关获评“全国文明单位”

李宪生出席颁奖仪式

本报海口1月15日讯(记者魏如松 通讯员王基群)新春佳节来临之际,今晚,海口海关荣获“全国文明单位”颁奖仪式暨第十九届琼关之春文艺晚会在海口举行。省委副书记李宪生,省委常委、宣传部长、副省长谭力出席颁奖仪式。

颁奖仪式上,李宪生为海口海关颁发了“全国文明单位”牌匾。谭力在讲话中高度评价了海关的工作,要求海口海关以荣获“全国文明单位”为契机,为海南国际旅游岛建设作出更大贡献。

据悉,日前,海口海关(机关)、海口美兰机场海关同时被中央文明委评为第三批“全国文明单位”荣誉称号。近年来,海口海关一手抓把关服务,一手抓精神文明建设,以海南国际旅游岛建设为契机,围绕“争做文明关员,争创文明单位,争当海南国际旅游岛建设排头兵”主题,全面推进精神文明建设创建工作。

据介绍,近几年,海口海关坚持把工作融入海南经济社会发展大局,主动作为,突出“特”字,全面落实省委、省政府工作部署,全力推进海南国际旅游岛建设,积极做好离岛免税、离境退税、游艇进出境等政策实施工作,大力支持洋浦保税港区建设和海口保税区区位优势调整及转型升级,为海南国际旅游岛建设做出大量卓有成效的工作。

与此同时,海口海关还注重加强服务型机关建设,开通了12360海关热线、实行首问负责制等服务制度,以“服务国际旅游岛,争当国门先锋”活动为载体,开展“文明窗口”、“青年文明号”、“党员示范岗”等创先争优活动,转变执法理念,增强服务意识,不断提高工作效率和服务质量。此次获得“全国文明单位”荣誉,体现了社会各界对海关工作的认同和肯定。

颁奖仪式后,第十九届琼关之春文艺晚会在撼人心魄、富有激情的舞蹈《鼓舞飞扬》中拉开帷幕。来自海口海关的演员们为现场观众献上一个个生动而精彩的文艺节目:舞蹈《红红的日子》、配乐诗朗诵《天涯雄关颂》、器乐演奏《请到天涯海角来》……演出中,歌声高亢嘹亮、舞姿摇曳生姿,体现了海口海关精诚团结、奋力拼搏的良好文化内涵。整场晚会随着大合唱《走向复兴》中达到高潮,圆满结束。

“裕通杯”海南新春围棋赛结束

本报海口1月15日讯(记者王黎刚)“裕通杯”海南省围棋协会领导干部、企业家新春围棋联谊赛昨天在海口结束。省直机关队力压省人大队,获得优胜奖。省委常委、政法委书记、省围棋协会名誉主席肖若海,企业家代表章建芳等30多人参加了活动。

肖若海说,希望海南围棋继续发展,多走出去,引进来,加大围棋文化交流,为海南国际旅游岛的文化建设添加光彩。

我省发布第一号假日旅游信息

三亚客房预订最高达到7成

本报海口1月15日讯(记者杨春虹)省假日办今天开始发布我省假日旅游信息。目前我省海口、三亚、琼海、万宁等主要旅游市县接待空间充足,黄金周期间客房预订率普遍在三四成左右,仅三亚在初三至初五三天客房预订率已达到七成左右。三亚现在已经开始迎来客流高峰。

为确保中外游客在三亚度过一个欢乐、祥和、平安的春节,昨天,三亚召开2012年春节环境综合整治工作动员会,对相关工作进行了动员和部署。

海口大部分星级酒店客房预订情况不高,仅有少数高星级酒店客房平均预订率达40%以上。

50个项目集中开工,规模空前——

海口以项目带动引领城市跨越发展

本报记者 张中宝 彭青林 见习记者 王亦晴

一版纵深

新年新气象,新年开门红。今天上午,海口2012年50个项目宣布集中开工,既有重大基础设施项目,又有重大产业项目,还有重大民生改善项目。

“这些项目可谓特色纷呈,通过‘大项目带动’战略,对加快海口产业结构优化升级,推动全市经济社会更好更快发展具有重要意义。”今天,海口市委书记冀文林在庆典仪式上如此说。

项目集中开工规模空前

2012年是全面实施“十二五”规划的第二年,是国际旅游岛建设全面推进的重要一年,也是省委、省政府确定的“项目建设年”。

“作为省会城市,经济体量大、人口数量多、影响范围广,海口要继续争当海南国际旅游岛建设中的排头兵,在‘项目建设年’起到模范带头作用。”冀文林说。

据了解,今年海口市加大项目谋划、项目培育和引进,加快开工一批投资数额大、效益明显、带动作用强的重大项目,力争全社会固定资产投资突破500亿元。今天集中开工的50个项目中,政府投资项目23项,社会投资项目27项,总投资285.35亿元。

这些项目涉及社会民生、产业发展、农田水利、城市基础设施等各个方面。其中,南渡江30万亩土地整治工程是今年开工项目的亮点,总投资约33.2亿元,项目实施后,将建设旱涝保收高标准基本农田14064.27公顷,建设粮食与冬季瓜菜生产基地8683.82公顷,菜篮子生产基地3215.25公顷,热带水果生产基地514.68公顷,热带经济作物生产基地6102.73公顷,富硒特色产业基地1032公顷,休闲观光农业基地129.15公顷,热带农业示范区697.54公顷。

“今年集中开工的项目可谓规模空前,实施后,将进一步拓展城市空间,优化城市环境,极大完善城市功能,改善交通、居住、教育条件,全面提升农田抵御自然灾害的能力,促进区域观光农业和乡村旅游发展,提高农产品集散和加工水平,加快产业结构优化升级,推动全市经济社会更好更快发展。”海口市委发改委有关负责人说。

以项目带发展促民生

今年,海口市提出要确保把新增财力的60%以上用于民生。并且,在2012年海口市政府投资项目计划编制过程中,明确提出加

大社会民生项目投入,着力解决人民群众关心的住房、交通、医疗、教育、防灾减灾等热点难点问题。

今天,海口市宣布开工的50个项目中,民生项目占了多数,有廉租房建设、城中村改造、校舍安全工程、幼儿园建设工程、白沙河水体整治工程等。

据悉,从2012年起,海口市将全面推行学前教育助学券制度,启动公办幼儿园建设计划;推进基层卫生工作进一步发展,完善社区卫生“六位一体”服务功能,卫生服务网点覆盖率达100%;继续开展敬老院建设,争取新建、扩建6家敬老院;将通过向社会招商引资建设100万平方米生态安居工程。

另外,还有绿色长廊二期等10条断头路贯通工程、新海港客滚装码头一期起步工程等基础设施建设项目。

这些民生项目的建成,将极大完善城市功能,改善交通、居住、教育条件,改善海口

产业项目增强城市发展动力

在去年海口市“十二五”重大投资项目发布会上,冀文林说,产业是城市发展的动力之源,海口将着力转变经济发展方式,优

化产业结构,加快发展以生产性服务业为主导的现代服务业,打造支撑海南国际旅游岛建设的现代服务业和高新技术产业中心。

作为海口农产品加工的重要产业园,罗牛山农产品加工园今天正式启动建设。该项目建成后,整个园区将集农产品精深加工、高低温存储、展示交易、物流配送和综合服务功能于一体,成为“中国一流、五星级、创新型”的食品产业及物流园区。

不仅如此,今天开工的项目中,产业项目占了五分之一,涉及海南国际花卉产业园、海南国际汽车园、南药研发中心(海口)项目、年产30万辆轿车冲压零部件建设项目等。

业内人士认为,今年海口重点项目的集中开工,不仅会大大丰富海口的配套资源,还将创造出更多的高端岗位,吸引高端人才进入,促进产业优化升级,推动全市经济社会更好更快发展。

“从今天开工的产业项目特征来看,农产品加工、科技、研发、服务类项目是其重要组成部分。这一特征加上大规模项目的影响力,将带动海口产业格局向高端化、功能化、集群化靠拢,这对区域配套的完善,产业升级产生不可估量的促进作用。”海口市发改委有关负责人说。(本报海口1月15日讯)

三亚至越南海上邮轮边境游开通

海南籍游客到越南不用办理护照

方游客出入境持用三个月一次出入境有效出入境通行证,越方游客出入境持用本国护照或代替护照的有效国际旅行证件,并按规定办理相应签证手续。

针对“中国游客”是否指所有中国公民这一问题,三亚边检站有关工作人员解释:因边境旅游异地办证管理新规定还未出台,目前只有海南籍的游客可在海口、三亚公安

机关出入境管理部门申领边境游出入境通行证,其它省市地区的中国公民申请边境游出入境证件,还须等新规出台后再按规定研究审批。

三亚边检检查站针对这一政策的出台,对邮轮出入境持用现场可能出现的通关高峰进行了充分评估,并在此基础上将验放通道从8个增至16个。同时,还在执勤现场推

出了现场引导、旅游咨询等便民利民措施,为出入境旅客提供优质、高效的通关服务。

相关人士表示,边境游政策出台后,中方游客只须到公安机关出入境管理部门办理通行证即可成行,程序简单、手续便捷,虽然目前只有海南籍游客可以享受这一便利,但这是一个良好的开始,必将助推三亚邮轮母港的飞速发展。

为了守护群众健康,省人民医院心血管内科主任医师吴忠表示:

龙年春节不休假

本报记者 范南虹 实习生 贺立樊 通讯员 侯晓艺

新春走基层 新年抒愿景

“要注意饮食健康,注意休息,少饮酒。”1月14日上午10时,省人民医院心血管内科主任医师吴忠,一边为前来就诊的患者量血压,一边聊家常般地说出医嘱。

“新年快乐!注意健康!”尽管前来看病患者很多,每送走一位患者,吴忠都微笑着送上新年祝福。

“岁末年初,是心血管病等一些老年病、慢性病的高发期。”采访期间,不时有患者敲门进入,吴忠的电话也不断响起,都是咨询病情以及了解病床情况,要求入院治疗的。记者的采访,也只能是见缝插针地完成。

因为患者突然增加,心内科三个病区的100多张床位爆满,吴忠的排班也非常紧张,这段时间,她在省人民医院门诊部和住院部两头跑。昨天又是她值班,早上7点

她就来到医院,为查房做准备。

“查房的工作很琐碎,要了解患者病情的变化、用药情况、情绪状态等等,然后再针对查房情况,有针对性地开展下一步治疗。”用了2个多小时,吴忠才完成了病区的查房工作,而她的医生值班室里,已有患者排队等候她了。

吴忠1982年从医,30年里,她一直从事心血管疾病的诊断和治疗工作,积累了丰富的临床经验,是我省优秀专家,13日晚上刚刚参加完我省优秀人才团拜会。行医中,她处处为患者及其家属考虑,精确诊断、悉心治疗、全力抢救,与患者建立了起友好、信任的关系。

去年初,吴忠接诊了一位62岁的邱姓患者。“他的心血管疾病主要是由不健康的生活习惯引发的。”吴忠介绍,老邱在省人民

医院重症监护室昏迷了3个多月,脱离危险后转到了心内科。“刚转来时,患者还插着呼吸机。”经过吴忠的精心治疗和鼓励,老人慢慢能下床走路了,两个月后出院了。现在,老人每个月都会定期找吴忠复查病情。

吴忠说,去年一年里,省人民医院心内科开展先天性心脏病介入治疗超过200例,居全国先进行列;冠心病介入治疗超过600例,保持全省绝对领先。因此,心内科也在去年被列为国家临床重点专科建设项目。

而对于刚跨进门槛的2012年,吴忠有着无限的期待:这一年里,心内科将搬进新的病房大楼,床位大约120张,届时“海南省心血管病医院”可挂牌,今年将是吴忠所在科室全面发展的关键之年。

接受完采访,吴忠又转到了心内科的重症病房,那里有一位上着呼吸机的99岁的高龄患者,她不甘心,要再去观察一下。

龙年春节,同过去的29个春节一样,吴忠不休假,她的春节排班从1月21日连续排到了1月31日。

(本报海口1月15日讯)

NCB 南洋商业银行 海口分行

南商理财新春巨献:

47天理财, 预期年化收益率5.36%

5万元起售!

期限	起售金额	预期年化收益率
47天	5万	5.36%
	20万	5.55%
229天	5万	5.45%
	20万	5.65%

(发售日期: 2012年1月13日至1月19日)

南洋商业银行(中国)有限公司(简称南商(中国))是中国银行(香港)有限公司通过其全资附属机构南洋商业银行有限公司全资拥有的外商独资商业银行,总部设于上海,目前在全国主要城市设有分支机构,为客户提供优质专业的银行服务。中国银行股份有限公司成员

咨询热线: 66692664, 66653285, 66652328 地址: 海口市国贸大道2号时代广场首层 网址: www.ncbchina.cn

Time is what you make it.

好时光·品未尽

FONDÉE EN 1819

Bisquit

COGNAC

百事吉·干邑

皇牌

XO

VSOP

思捷洋酒 WINE & SPIRITS 中国总代理: 思捷洋酒有限公司